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гр. София,  18.04.2012 г.  

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 1 състав, в 

публично заседание на 18.04.2012 г. в следния състав: 

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ: Радостин Радков  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Галя Илиева, като разгледа дело номер 8354 

по описа за 2011 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 
На поименно повикване в 14,16 ч. се явиха:  

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ–редовно призован, явява се лично и с адв. Д. надлежно 

упълномощен. 

ОТВЕТНИКЪТ–редовно уведомен, юрк. Б. надлежно упълномощена. 

СТРАНИТЕ /поотделно/ - Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че няма процесуални пречки за даване ход на делото, поради което   

      ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА делото. Производството е образувано по жалба на Б. Г. А., срещу Решение 

от 29.07.2011 година на Директора на Дирекция „Бюро по труда С. - Изток”. 

 

Адв. Д. - Поддържам жалбата. Да се приемат доказателствата. Моля ответника да 

представи заповедта за компетентност на лицето подписало заповед № 1417/2011 

година - кое лице и възоснова на каква заповед е изготвило и подписало същата от 

името на главния секретар на МТСП Агенция по заетостта. 

Юрк.Б. - Оспорвам жалбата като неоснователна по изложеното в писмен отговор. Моля 

да се приемат доказателствата представени към писмения отговор. Относно 

компетентността на органа подписал заповедта съм приложила доказателства, заповед 

за заместване и вътрешни правила за работа, в които съм посочила, че лицето има 

право да замества директора, когато той отсъства. Представям и моля да приемете 

заповед за назначение на Р. В., като началник отдел. 

Адв.Д. - Оспорвам компетентността на лицето Р. В. към момента, когато е издадено 



решението. Твърдя, че към този момент не е била оправомощена по надлежния ред да 

го подпише. 

 

СЪДЪТ по доказателствата   

 ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА И ПРИЛАГА по делото писмените доказателства депозирани по жалбата, 

тези съдържащи се в административната преписка и тези приложени към писмения 

отговор от ответника. 

СЪДЪТ счита направеното доказателственото искане от представителя на 

жалбоподателя за относимо за изясняване на спора във връзка с установяване 

компетентността на органа издал оспорения административен акт, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ЗАДЪЛЖАВА ответника за следващото съдебно заседание да представи доказателства, 

от които да е видно кое е лицето подписало заповед № 1417 от 2011 година от името на 

главния секретар на МТСП Агенция по заетостта, в какво качество и съответно 

доказателства за компетентността му да издаде същата. 

СЪДЪТ намира, че делото не е изяснено от фактическа страна, поради което  

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ОТЛАГА И НАСРОЧВА ДЕЛОТО ЗА – 16.05.2012 година от 13.30ч., за която дата 

страните уведомени от днес. 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14.28 ч. 

 

 

 

     АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ: 

 

     СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


